

市社会保险事业中心揭牌成立

市政府直属事业单位,承担全市社会保险事业规划制定实施等职责

本报泰安6月12日讯(记者 薛瑞) 12日上午,泰安市社会保险事业中心揭牌成立,在原市城乡居民养老保险事业处、市社会劳动保险事业处和市机关事业单位社会保险事业处的基础上整合而成,承担全市社会保险事业规划制定、实施等职责。

泰安市社会保险事业中心为市政府直属事业单位,正县级,由泰安市人力资源社会保障局代管。揭牌仪式上宣布了市委关于社保中心班子及领导干部的任命,传达市人社局党组关于社保中心班子成员的分工,市社保中心班子成员作表态发言。

据了解,泰安市社会保险事业

中心的主要职责包括宣传落实国家、省、市关于养老、失业、工伤等社会保险工作的方针政策、法律法规、规章制度。参与制定全市社会保险事业规划和年度计划并组织实施。

负责参保单位和人员社会保险登记、机关事业单位职业年金征缴、信息查询、社会保险关系转移接续、个人账户管理等工作。负责各项社会保险待遇的审核支付工作。负责离退休人员社会化管理服务工作。

参与编制全市相关社会保险基金年度预决算草案。负责基金收支结算、运行分析、账户管理、监测预警,以及基金保值增值等工作。

参与拟订全市相关社会保险稽核工作计划。负责对社会保险基金

支付进行稽查核查工作。负责社会保险内部审计和有关部门对社会保险基金审计的配合工作。

承担工伤保险医疗定点管理服务、工伤预防、工伤康复等工作。

负责补充社会保险政策的制定、实施工作。

负责社会保险档案和全市社会保险信息与统计数据采集、整理、分析及管理工作。

指导各县市区及功能区开展社会保险经办工作及全市社会保险干部职工教育培训工作。

负责进驻审批服务中心社会保险服务窗口管理工作。

完成市委、市政府及市人力资源社会保障局交办的其他事项。

泰安三中全力保障学考顺利进行

为切实做好2019年泰安三中考点各项工作,确保考试安全、有序、顺利进行。6月10日上午9点,学校在阶梯教室召开2019年山东省初中业水平考试泰安三中考点考务会。

副校长张庆光对如何做好2019年普通高中学业水平考试工作提出要求,要认清形势,提高认识,增强学考安全责任感。根据前期学校工作安排,以更高的标准、更细的措施把好“入场关”,做好二次安检工作,将隐患消灭在“萌芽状态”,确保考试平稳有序、顺利进行;全体考务工作人员要用心、用情做好考务工作,各尽其职、各就其位,做好“服务关”,强化服务意识,为考生营造安全、舒心的考试环境,努力做到让考生满意,让家长满意,让社会满意;全体考务工作人员要从严加强自身要求,恪守职责,针对考试过程中出现的问题及时解决,确保圆满完成泰安三中普通高中学业水平考试工作。

校长侯光国指出,要从思想上高度重视,要牢固树立“考试无小事”的思想,避免“经验主义”,以“严谨、规矩”的工作作风开展工作。确保实现考试工作零失误的目标,全力保障学校学考顺利进行。另外,校长侯光国在会上重申了坚决杜绝有偿家教、私自征订教辅资料等问题,要求全体教师用心做教育,对学生要“严而有方,严而有度”,争做人民满意教师。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王坤 通讯员 孙启华)

附属医院北门女子涉嫌撞伤老人逃逸 监控拍下全过程,警方“喊”她快投案

本报泰安6月12日讯(记者 张泽文) 12日10时53分,在山东第一医科大学附属第一医院北门处一位老人被一辆电动车撞倒受伤,电动车驾驶员涉嫌肇事逃逸。驾驶员为女性,年龄约40岁左右,体态微胖,身着白色上衣、白底黑花连衣裙,骑粉色电动车。

交警部门敦促驾驶员尽快到交警支队城西大队事故处理中队投案,接受调查。请知情人积极提供相关线索。

联系人:段警官18353899228 姜警官13854891666。

